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                   FUERZA AÉREA ARGENTINA
COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO

                     BASE AÉREA MILITAR “MAR DEL PLATA”


Mar del Plata,  23  de marzo de 2012
GACETILLA DE PRENSA

INGRESO FUERZA AÉREA ARGENTINA
PROFESIONALES
La Base Aérea Mar del Plata, informa que la Fuerza Aérea Argentina abre la inscripción para el Curso de Servicios Profesionales (CUSERPRO), desde el 03 de abril al 12 de junio que se desarrollará en el Instituto de Formación Ezeiza (Buenos Aires).
La Fuerza Aérea Argentina incorpora anualmente como oficiales a profesionales de ambos sexos que posean estudios terciarios y/o universitarios de diferentes carreras. Los futuros oficiales desempeñarán cargos estrictamente relacionados con su especialidad en diferentes destinos de la República Argentina.
Luego de haber superado el examen de ingreso y la entrevista de admisión, deberán realizar el curso de formación cuya duración es de aproximadamente cuatro meses, luego del cual obtendrán la jerarquía que corresponda a su título de grado.
Asimismo, podrá integrar comisiones en el país o en el exterior, como por ejemplo: Haití, Chile y Chipre entre otros, bajo mandato de las Naciones Unidas, como así también cubrir destinos en Bases Antárticas.

Para el año en curso se solicitaron las siguientes vacantes: medicina, instrumentación quirúrgica, odontología, bioquímico, farmacia, jurídico, contabilidad, ingeniería, arquitectura, música, informática, enfermería, comunicación social, diseño gráfico, publicidad, educación física, administración de empresas, psicología y meteorología. 
De todas formas, invitamos a todos los interesados a comunicarse para recabar más información sobre las vacantes, y procedimientos para realizar la pre-inscripción. 
BENEFICIOS

-capacitación y desarrollo profesional continuo

-estabilidad laboral

-obra social para el titular y grupo familiar

-posibilidad de viajar por todo el país cumpliendo tareas específicas

-ambiente laboral acorde a sus funciones

Los interesados deberán coordinar una entrevista hasta el 12 de junio de lunes a viernes de 8 a 13.00 hs., en el Div. Prensa vía mail prensabamdp@gmail.com o en forma telefónica 475 6005 int. 53205 - Ten. Minellono Ma. Laura.
Se agradece la difusión.
INFORMES
Base Aérea Militar  Mar del Plata

Ten. Ma. Laura Minellono

Div. Prensa & Comunicación 

( 475-6005 Int.: 53205

prensabamdp@gmail.com







